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Javna ustanova Centar za kulturu osnovana je da bude glavni nosilac kulturnih 
dešavanja u Tivtu Odlukom o organizovanju (0109-104, 566/08 od strane Skupštine opštine 
Tivat. Svoj rad bazira i primjenjuje po osnovu Zakona o kulture (sl.List CG 49/2008, Zakona o 
muzejskoj djelatnosti (SL.list Cg br.49/2010), Zakona o pozorištu (Sl.list CG br.60/01 i 75/10), 
Zakona i bibliotekarstvu (SL.list CG br.49/2010), Nacionalne strategije razvoja kulture Crne 
Gore, Statuta Ustanove br.619/08 I Zakona o lokalnoj samoupravi.

Djelatnosti Ustanove su: redovan rad radnih jedinica biblioteke i čitaonice, muzeja i galerija sa 
strankama odnosno posjetiocima, književni programi i književne promocije, izdavacka 
djelatnost, organizacija i produkcija scensko-muzicke djelatnosti (drama , opera, mjuzikl), 
ostale umjetničke djelatnosti, književno stvaralastvo, prevodi, slikarstvo, vajarstvo i drugo, 
snimanje filmova, tehnička obrada filmova, iznajmljivanje, distribucija i prikazivanje filmova, 
zaštita kulturnih dobara, saradnja sa amaterskim dustvima, NVO sektorom posebno sa 
nevladimim organizacijama iz oblasti kulture, saradnja sa školama i vrtićima u našoj opštini, 
istraživanje i prezentovanje kulturnih vrijednosti naše opštine u vidu tematski izložbi, 
predavanja i sl.

Odlukom Skupštine opštine Tivat Centar za kulturu posluje kao potrošačka jedinica budžeta u 
finansijskom načinu, a programsku i organizacionu politiku shodno Zakomu i Statutu vode 
direktor, umjetnički direktor i Savjet ustanove.

Savjet je u 2015. godinu održao ukupno 7 Sjednica i donosio odluke iz svoje nadležnosti, kao i 
više informacija potrebnih za funkcionisanje Javne ustanove. Savjet je usvojio i Izvještaj o 
radu za 2014. i Program rada za 2016 godinu.

Tokom godine Centar za kulturu je ugostio oko 4000 umjetnika iz zemlje i regiona, glumaca, 
muzičara, književnika, reditelja, producenata, slikara, vajara, tehnickog osoblja.
Oni su izveli ukupno 281 programa uključujući suorganizaciju sa NVO sektorom, dječijim 
savezom, školama I zdavanje kataloga, programa, knjiga, org. tribina, predstava i sl.
Blizu 35000 gledalaca, posjetilo je u toku 2015.godine programe Centra za kulturu Tivat.

OPŠTI DIO
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U Centru je zaposleno u stalnom radnom odnosu 13 radnika i ako je Aktom o 
sistematizaciji predvidjeno ukupno 23 radna mjesta, shodno Zakonu i obimu poslova koji se 
odvijaju u Centru. Iz tih razloga Centar povremeno angažuje po autorskim ili ugovorima o 
djelu  stručne osobe kao: istoričar umjetnosti, etnolog, arheolog, informatičar, prevodilac, 
majstor svijetla i sl.

Centar u toku trajanja Festivala na odredjeno vrijeme anagažuje 10-ak sezonskih 
radnika (scenski radnici, hostese, vozače i druge.)

Trianest  stalno zaposlenih radnika ima odgovarajuću stručnu spremu predvidjenu 
zakonom i Aktom o sistematizaciji (Pravilnik o sistematizaciji i organizaciji radnih mjesta 
Centra za kulturu br.27/08) usvojen od strane Savjeta.

Usljed izmjene Statuta Centra za kulturu Tivat, otvorilo se novo radno mjesto 
umjetničkog direktora i u narednom periodu će se pristupiti Izmjeni Pravilnika o 
sistematizaciji i organizaciji radnih mjesta Centra za kulturu br.27/08.

Koeficijenti zaposlenih usagalašeni su sa Opštim i Granskim kolektivnim ugovorom i 
po tome se isplaćuju zarade zaposlenih. 

Prosječne zarade sa startnim dijelom primanja koji uključuje naknade za regres za 
godišnji odmor, a koji su  zakonskim propisima prebačeni u startni dio zarade po stručnim 
spremama iznose:

Plate sledećih radnih mjesta (poslovni sekretar 1, organizator tehničkih poslova 1 i 
vozač 1) uvećane su 10 posto zbog obavljanja dodatnih poslova i to istim redom: blagajnik, 
scenskih dekoratera 2.

OPIS POSTOJEĆEG STANJA
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TEHNIČKA OPREMLJENOST

TONSKA OPREMA

SVJETLOSNA OPREMA

AUTOMOBILI
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Postojeća tehnička opremljenost objekata zadovaljava standarde za izvodjenje svih 
vrsta kulturno umjetničkih programa. Opremanje objekata i godišnje održavanje traje od 1996. 
i svake godine se trudimo da obnovimo kako svjetlosnu tako i tonsku opremu. Koliko god se 
ulagalo u opremu mora se konstatovati da nje uvijek nedostaje što zbog rabljenja što zbog 
novih tehničkih zahtjeva i inovacija u ovoj djelatnosti. Automobil Reno Kangoo trebao bi se 
rashodovati i nabaviti novi auto za potrebe Centra koji bi služio tehničkoj ekipi za prevoz 
tonske i svjetlosne opreme. 
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Svakako najznačajnija aktivnost Centra i u organizaciji i u produkciji jeste pozorište. 
Razvijanjem konstantne mjesečne repertoarske politike Centra za kulturu, naša publika je 
dobila najkvalitenije predstave iz zemlje i regiona tokom cijele godine, a posebno u toku 
trajanja Festivala. Na našim  scenama gostuju renomirane teatarske kuće sa poznatim 
umjetnicima: Crnogorsko narodno pozorište, Gradsko pozorište Podgorica, Jugoslovensko 
dramsko pozorište Beograd, Atelje 212 Beograd, Zvezdara Teatar Beograd, Nikšićko 
pozorište, Zetski dom Cetinje, HNK Rijeka, Pozorište na Terazijama, Makedonski narodni 
teatar Skoplje, samo su neka od imena koja su gostovala u našem gradu. Posebno treba istaći 
igranje predstava Centra što obavezuje Centar da nastavi produkciju u ovoj djelatnosti i da 
čuva svoje predstave koje i nakon više godina imaju svoju publiku.

Nastavljajući već dobro započetu tradiciju producirali smo 14-tu po redu predstavu 
namjenjenu večernjoj sceni. Po tekstu Ljubomira Simovića “HASANAGINICA” je 
premijerno izvedena 15. Jula na sceni Atrijum. Uz brojnu glumačku ekipu koju čine eminenta 
glumačka imena iz zemlje i regiona režiju za ovu predstavu potpisao je Jagoš Marković. U 
predstavi igraju: Kristina Stevović, Branimir Popović, Anita Mančić, Radmila Živković, 
Aleksandar Srećković, Stefan Kapičić, Momčilo Otašević, Emir Ćatović, Aleksandar Pejović i 
Nebojša Kundačina. Odmah po izlasku za ovu predstavu se tražila karta više. Lijepo je svakako 
reći da je predstava pored 5 prvobitnih termina imala još dodatna dva igranja tokom jula i 
avgusta mjeseca a za koja su karte bile rasprodate već krajem jula mjeseca. 4.avgusta  a bila je i 
u zvaničnoj selekciji PURGATORIJA.

Rodila se  ideja za uplovljavanje Centra u pozorišnu produkciju namjenjenu dječijoj 
sceni, imajući u prvom planu edukativnu i obrazovnu notu koju treba da imaju dječije 
produkcije. Ova ideja uspješno je i sprovedena u djelo predstavom za djecu PAZI ZEBRU 
GAZI čija je premijera bila 24.04. u prepunoj Sali Centra za kulturu a na opštu radost mališana 
iz naših osnovnih škola. Režiju ove predstave potpisao je Kotoranin Petar Pejaković a uloge su 
povjerene mladim crnogorskim glumcima Jeleni Simić i Slaviši Grubiši. Predstava je do sada 
već imala 17 igranja i učestvovala na kotorskom festival pozorišta za djecu i prvog dječijeg 
edukativnog pozorišnog festival u Zenici što najbolje govori u prilog njenom klvalitetu.

25. maja predstava “PROVIDENCA” bila je izvedena na jubilarnom 60. 
Sterijinom pozorju u Novom Sadu kao dio takmičarskog programa.  Providenca se iz Novog 
Sada vratila sa jednom sterijinom nagrade i to: Nebojša Ilić za najbolju mušku ulogu.

Predstave u produkciji Centra za kulturu Tivat izvođene su širom Crne Gore, Srbije i 
Bosne. Tako je naše predstave u 2015.g.  mogla vidjeti pozorišna publika u Herceg Novom, 
Kotoru, Cetinju, Podgorici, Nikšiću, Kolašinu, Bijelom Polju, Beranama, Zenici, Beogradu i 
Novom Sadu.

Najpoznatija rediteljska imena i glumačka imena zemlje i regiona bili su gosti u Tivtu.
PREDSTAVE koje su odigrane u Tivtu u toku 2015.: Nobelovci, Urnebesna tragedija, 

Veliki talas, Bog masakra, Predstava Hamleta u selu Mrduša Donja, 39 stepenika, Bokeški D 
mol, Enciklopedija izgubljenog vremena, Komad, Lista za ljubav, Agde su kokoške, Time for 
fun, Svlačenje, Opasna igra, Zlatni lančić od bižuterije, Mamma mia, Život Molijera, 
Hasanaginica,  Životinjska farma, Pričaj mi o Gorkome, Penelopijada, Betula u Malu Valu, 
Filomena Marturano, Prokleta avlija, Mobitel, Providenca, Život je čudo, Na kotorskom 
dvoru, Kazimir I Karolina, Razbijeni krčag, Ljubaf,  Plastika, Bog, Hotline i druge.  

PROGRAMSKE AKTIVNOSTI USTANOVE

POZORIŠNA DJELATNOST
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Ova radna jedinica Centra za kulturu Tivat obavljala je redovne poslove iz svoje 
djelatnosti: rad sa strankama odnosno izdavanje bibliotečkih jedinica zaintersovanim licima, 
rad čitaonice u okviru koje je posebno izdvojen fond knjiga i priručnika za studente 
Mediteranskog fakultetea za poslovne studije, kao i dio Matice crnogorske. Nabavka novih 
naslova, njihovo uvodjenje u knjige inventara, obrada po važećim propisima, vođenje 
autorskog kataloga. U toku godine biblioteka je imala ukupno 120 člana, obogaćena sa 549 
novih knjiga i 52 knjige je dobila na poklon tako da Biblioteka posjeduje ukupno 17392 
bibliotečku jedinicu. 

Radna jedinica Biblioteka i čitaonica unaprijeđena je sistemom COBISS i  time 
umrežena sa svim bibliotekama Crne Gore i regiona. Tom prilikom biblioteka je opremljena 
najsavremenijom tehničkom opremom koju ovaj sistem zahtijeva a čime je u najvećoj mjeri 
olakšan pristup informacijama i kompletnoj bibliotečkoj građi.Izvršeno je krečenje biblioteke 
i u dječijem odijelu biblioteke su nabavljene nove drvene police. Tokom cijele 2015. godine 
članovi biblioteke mogu da čitaju dnevnu štampu i to dnevne novine: Vijesti, Pobjedu, DN i 
Informer. Pomenute novine gradska biblioteka dobija gratis.

Uslovno rečeno pauzu pred žižu turističke sezone Centar za kulturu Tivat je iskoristio i 
posvetio se izdavačkoj djelatnosti mladih tivatskih stvaralaca usmjeravajući svoja raspoloživa 
sredstva u dva pravca; štampanje knjige poezije Dr Andrije Petkovića “ISPOD KAPUTA” i 
knjige poezije  Petra Popadića “NIČIJI BEZDAN”.

 Tokom 2015. Godine održano je ukupno 28 književnih programa, od toga 11 u sklopu 
Festivala “Purgatorije”. Od održanih književnih programa izdvajamo: Spas i Spas 2 Isidore 
Bjelice, Pekićevi dani, Jedro nade – Nikole Malovića, književno veče Željka Černausa, Susret 
mladih stvaralaca, Kainov ožiljak – Vladimira Kecmanovića i Dejana Stojiljkovića, književno 
veče Ivane Simić Bodrožić, Nokturno – Ružice Ciko, Kako raste mama – Tatjana Kuljača, 
promocija romana Jelene Bačić Alimpić, književno veče Marka Vidojkovića, Brod u boci – 
Nikole Malovića, promocija knjige Tajna ruža Perasta – Nenad Nikolić, Ispod kaputa – Andrija 
petković, Devet – Andrej Nikolaidis,  Podmorničari u ratu i miru – Tomislav Drašković, 
Tivatski slikari – Matica Boke, Promocija romana tišine i Kruna od kamena autora Milice 
Papović i Marinka Pavićevića, Promocija monografije Stvaralaštvo Dragana Radulovića, 
Povratak u Aleksandriju – Miraš Martinović, Botunade – Vlasta Mandić, Ničiji bezdan – Petra 
Popadića, Kolurica – Napredak Gornja Lastva,  Kapetan Ilija Damjanović – Matica Boke i 
druge.

BIBLIOTEČKA DJELATNOST
Književni programi Biblioteka i čitaonica
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Kao i svake godine bogat muzički program tokom 2015. godine odisao je kvalitetom i 
raznovrsnošću, njih  ukupno 33 u 2015. godini. U prostorijama Centra za kulturu održala su se i 
2 muzička festivala i to Harmonika fest 28-30.maj i International Young Guitar Competition od 
06. – 07.jun.

Izdvajamo koncerte Trio flauta, Milica Lalošević, Goran Krivokapić i Daniel Cerović, 
Klavirski trio Aleksej Molčanov, Nevila Klakor i Anda Bushi, Vesna Pisarović i Matija Dedić, 
Gudači sv. Đorđa, Crnogorski simfonijski orkestar, 30 godina Muzičke radionice iz Kotora, 
Sav taj jazz, 3 koncerta organizovana u saradnji sa sa NVO Ars Presentia, kvartet Poeticus 
musicum,  Vazda mladi, klapa Jadran, koncert Od kvarnera pa do lijepe Boke, Žene balkana u 
Jazz-u, MNE muze, Tradicija kao inspiracija, Glazbeno prosvjetno društvo Tivat, Chrismas 
under the black mountain, duo flaut i drugi.

Prateći koncepcijsko opredeljenje galerije izlagačkim programom osmišljenim za 
2015. godinu  prezentovalna su dešavanja na savremenoj likovnoj sceni . Kroz samostalne, 
tematske i kolektivne izložbe dat je uvid u stvaralaštvo afirmisanih umjetnika, kao i njihov 
način izražavanja, različit i osoben , kako po stilu, tako i po materijalu koji koriste. Tokom 
2015.godine u galerijskom prostoru kompleksa Buća realizovano je 30 izložbi :

Samostalne 14, kolektivne 4,  tematskih  10, skulpture u prostoru 1, arheološkog 
karaktera 1.pored toga 4 izložbe su realizovane u foajeu Centra za kulturu Tivat.

Od prošle godine izložbe: ,,Okom Tivćana“ i ,,Umjetničke vještine i kreativnost 
tivćanki“dobijaju tradicionalni karakter.

U depou kompleksa smješten je materijal:
- umjetničkog karaktera: 137 (8 skulptura, 129 slika, grafika, crteža i fotografija) ;
- etnografskog karaktera: 161 eksponat
- arheološkog karaktera: 53 ulomka
Napomenuću da je nekada u depou bila smještena vrijedna kamena plastika sa Prevlake, 

koja nije bila uvedena u inventarsku knjigu (iz objektivnih razloga) i koja je Odlukom 
pozajmljena za privremenu izložbu i nikad nije vraćena.

Pojedinim autorskim izložbama dat je značajan doprinos valorizaciji i prezentaciji 
kulturnog dobra, kao i čuvanju od zaborava starih zanata kroz prezentovanje pokretne kulturne 
baštine. 

Od samostalnih izložbi moraju se napomenuti sljedeći autori:Jovan Karadžić, Vasa 
Nikolić, Maša Rebić, Dragan Rajčević, Mira Kovačević, Darko Vrcan, Neva Pizul, Tijana 
Dujović, Zoran Andrić, Ljubomir Popadić, Tanja Matković, Vesna Sušić, Ivan Knežević, 
Gordana Trebješanin, Dragan Peričić, Marina Skepner, Suad Maslinčić, Danijela Drobnjak i 
drugi.

Nezaobilazan segment rada Centra za kulturu Tivat u prethodnom periodu svakako je i 
organizacija manifestacije “NOĆ MUZEJA”. Tom prilikom postavljena je skulptura “JATO” 
ispred ulaza u Galeriju Ljetnjikovca Buća. Skulptura je rad akademskog vajara Rajka Sušića. Te 
iste noći otvorena je i postavka “PRAISTORIJA CRNE GORE” u muzeju Ljetnjikovca Buća 

MUZIČKI PROGRAM

MUZEJSKO - GALERIJSKI PROGRAM 
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koja je rađena u saradnji sa Ministarstvom kulture Republike Crne Gore. Dimenzija crte 
(crteži), autora Josipa Korošeca iz Slovenije, dva nivoa galerijskog prostora Kompletnu 
manifestaciju NOĆ MUZEJA uz prisustvo brojnih ljubitelja kulture otvorio je Predsjednik 
skupštine Crne Gore Ranko Krivokapić.

Incijativa o razmještanju skulptura značajnih crnogorskih autora, po  trgovima i 
ulicama Tivta, počela je da se realizuje još prije par godina, kada je ispred objekta Centra za 
kulturu  postavljena  Reljićava skulptura Ikara. Za početak je zapravo planirano da kompletna 
ulica Luke Tomanovića, inače najpoznatijeg  tivatskog skulptora, zaključno sa Trgom od 
kulture, bude oplemenjena odgovarajućim intervencijama u prostoru.  Želja je i da na tom 
potezu, budu uglavnom radovi izrađeni u metalu, kako bi na simboličan način odali i počast 
tivatskim metalcima i industrijskoj tradiciji ovoga grada. Za sada imamo razumijevanje lokalne 
zajednice i nadamo se daljoj podršci. Tivat, zaslužuje novi vizuelni identitet.

U saradnji sa Podgorica filmom iz Podgorice i Art vistom iz Beograda koji su ustupili 
svoju tehniku za prikazivanje filmova u toku 2015. u Velikoj sali Centra za kulturu Tivat 
periodično su prikazivana najnovija domaća i strana filmska ostvarenja. Prikazano je 20 
filmova tj bilo je 64 filmske projekcije. Među filmskim ostvarenjima izdvajamo: Gorčilo, 
Dječaci iz ulice Marksa i Engelsa, Smrdljiva bajka, Bićemo prvaci svijeta,  Paklene ulice 7, 
Pedeset nijansi siva i drugi.  U 2015.godine prodato je 6.580 ulaznica.

Ambasada Njemačke u Crnoj Gori je u period od 06.-10.juna organizovala Nedjelju 
novog Njemačkog filma gdje su prikazani sledeći filmovi Almanya, dobro došli u Njemačku,, 
Berbara, Anima for kids, Vrijeme Kanibala, Ljubavne šnicle, Između svijetova. 

Prvi festival Montenegro International FantasticFilm Festival održan je u Tivtu od 09. -
11. Oktorbra u velikoj Sali Centra za kulturu. Centar za kulturu Tivat je bio jedan od sponzora 
pomenutog Festivala.

 U velikoj Sali Centra za kulturu u novembru je premijerno prikazan film PLAVA 
GAJETA I SIVI BETON autora i reditelja Vladimira Perovića. Ovo je četvrta uspješna saradnja 
između Centra za kulturu i Vladimira Perovića. Krenulo je filmom „Ribar Đorđe razgoni 
mrak“, uslijedio je „Život, priključenija i održivi razvoj jednog kokota“, nastavilo se filmom 
„Život je“.

Nova filmska produkcija tivatskog Centra za kulturu prenosi životnu priču Vjere 
Raičković Pende iz Krtola, žene koja se preko trideset godina bavi samo jednim poslom: 
ribanjem. Snimatelj filma je Dragan Pejić, dizajnerka zvuka Dora Filipović, a montažer, stari 
saradnik i Perovića i CZK-a, Aleksandar Uhrin.

FILMSKI PROGRAM
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Festival Purgatorije je ove godine trajao od 25.juna do 10.septembra 2015.g. Selektorka 
Festivala je Tanja Mandić Rigonat, a žiri Festivala je u sastavu Mani Gotovac, Tanja Bošković i 
Zoran Živković.
Festival mediteranskog teatra „Purgatorije“ nakon deset godina trajanja izrastao je u 
respektabilnu i nezaobilaznu smotru regionalnog pozorišnog stvaralaštva, bez premca na 
istočnoj obali Jadrana. Jasno profilisanih kriterijuma, stručnim žiriranjem i dužinom trajanja, 
definisao se kao nezaobilazno mjesto susreta i pregleda najznačajnijih ostvarenja u aktuelnoj 
godini. O tome najbolje govori statistika i pregled do sada viđenog na festivalu. Uzevši u obzir 
tehničke mogućnosti i produkcionu sposobnost festivala, koji raspolaže sa tri; u skorijem 
vremenu, očekujemo i četvrtu, potpuno opremljene scene  zavrijedio je povjerenje i poštovanje 
najzahtjevnijih produkcijskih ostvarenja čak 32 pozorišta sa učešćem na Purgatorijama koja, 
kao malo gdje u okruženju ne „trpe“ na kvalitetu izvedbe. Tim prije, što je Ljetnja pozornica u 
Tivtu, svojim kapacitetima i tehničkim karakteristikama jedina u Crnoj Gori osposobljena za 
prijem najkomplikovanijih scenskih ostvarenja, poput, mjuzikla, opete i baleta.
Festival Purgatorije duboko je pustio svoje korjene i postao jedan od najprestižnijih festivala u 
regionu. Na njemu su bili prisutni najpoznatije kulturne institucije, najgledanije predstave i 
programi, velika imena umjetničkog stvralaštva regiona i na kraju brojna publika kako domaća 
iz Boke i Crne Gore tako i naši turisti koji su se odmarali na našem moru ali su imali veliku 
potrebu da budu dio kulturnih dešavanja na festivalu Purgatorije. Za razliku od festivala u 
okruženju, naš festival je kostao skoro 3 puta manje u odnosu na druge.
Festival sadrži sve segmente kulture i programi se održavaju svako veče na nekoj od scena 
Centra (velika Sala Centra za kulturu Tivat, ljetnja pozornica i atrijum Buća) kao i dvije scene 
Porto Montenegra (Yahting club i plato ispred podmornice Heroj) i jedna scena u kompleksu 
Lustica bay-a čime je postignuta odlična saradnja Centra za kulturu sa svojim sponzorima Porto 
Montenegrom i Lušticom bay. Šest scena su postala prepoznatljiva mjesta kulturnih dešavanja 
grada Tivta u jeku turističke sezone. Nesporno značajan po svojoj tematici, organizaciji i 
vremenu održavanja.
Na Purgatorijama 2015. Godine izvedeno je ukupno 86 programa. Pozorišnih predstava za 
djecu i odrasle 44, 12 muzičkih programa, likovnih izložbi 10,  književnih večeri 11 i 9 
programa kombinujućeg sadržaja. 
Takmičarski dio PURGATORIJA, 7 najpoznatijih predstava iz zemlje i regiona po izboru 
selektorke Tanje Mandić Rigonat su bile izuzetno posjećene, a žiri je nagradio najbolje (prilog 
Odluka žirija).
Selektovane  predstave:
1)MAMMA MIA!, Ketrin Džonson, režija - Jug Radivojević, Pozorište na Terazijama, Beograd 
(termin igranja 25.jun u 21:30 h)
2) ŽIVOT MOLIJEROV, Mihail Bulgakov, režija - Aleksandar Popovski, MNT Skoplje 
(termin igranja 07.jul u 21:30 h)
3)ŽIVOTINJSKA FARMA, Džord Orvel, režija - Andraš Urban, HNK Ivan pl Zajc, Rijeka 
(adaptacija Nataša Antulov i Andraš Urban) (termin igranja 18.jul u 21:30 h)
4)  HASANAGINICA, Ljubomir Simović, predstava u nastajanju, režija-Jagoš Marković, 
festivalska produkcije, Centar za kulturu Tivat (termin igranja 31.jul u 21:30)
5)  ALEKSANDRA ZEC, autorski projekat Olivera Frljića, HKD Teatar na Sušaku, Rijeka 
(termin igranja 04.avgust u 21:00 h) - otkazana zbog bolesti glumca.
6)  KAZIMIR I KAROLINA, Eden fon Horvat, režija -Snežana Trišić, Atelje 212, Beograd 
(termin igranja 26.avgust u 21:00 h)

7)  RAZBIJENI KRČAG, Hajnrih fon Klajst, režija - Igor Vuk Torbica, JDP Beograd (termin 
igranja 29.avgust u 21:00 h)

FESTIVAL PURGATORIJE
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Predstave Životinjska farma-Andraša Urbana, Život Molijerov- Aleksandra Popovskog, 
Mamma mia!- Juga Radivojevića, Kazimir i Karolina- Snežane Trišić, Razbijeni krčag – Igora 
Vuka Torbice, dobile su pozitivne kritike pozorišnih kritičara, mnoge od njih i nagrade na 
brojnim  festivalima, i sve su odlično  prihvaćene kod publike. Komunikativnost odabranih 
predstava vrijednost je na kojoj ova selekcija insistira, jer pozorište je umjetnost trenutka, 
umjetnost koja se obraća nama u sadašnjosti, i ma koliko neki rediteljski postupak bio 
komplikovan predstava na jednom od svojih nivoa mora biti razumljiva i za čovjeka koji prvi 
put ulazi u pozorište. Po principu koji je uspostavljen u antičkoj Grčkoj, a potvrdjen u 
Šekspirovom vremenu.
Bez predrasuda o višim i nižim pozorišnim žanrovima, smatrajući takvu podjelu deplasiranom, 
na festivalu su u konkurenciji predstave u rasponu od mjuzikla do tragedije.
Ovogodišnja selekcija je još jednom potvrdila da je  Purgatorije važan pozorišni festival na 
kojem je moguće vidjeti izuzetna umjetnička djela najznačajnijih pozorišnih umjetnika, 
reditelja, glumaca, scenografa , kostimografa, kompozitora, baletana...

Žiri Desetog festivala Mediteranskog teatra Purgatorije 2015. u Tivtu, u sastavu 
Mani Gotovac, teatrolog, predsjednica žirija, Tanja Bošković, glumica, Zoran Živković, 
producent, nakon šest odgledanih predstava u zvaničnoj selekciji 29.08.2015. godine, u 
Tivtu, donio je Odluku o dodjeli nagrada.

1.NAGRADA ZA NAJBOLJU PREDSTAVU na Desetom Festivalu mediteranskog teatra 
Purgatorije 2015. godine, jednoglasno dodjeljuje se predstavi             
Pozorišnoj predstavi ŽIVOT MOLIJERA
u produkciji Makedonskog narodnog teatra – Skoplje, Makedonija

2.NAGRADA ZA NAJBOLJE GLUMAČKO OSTVARENJE na Desetom Festivalu 
mediteranskog teatra Purgatorije 2015. godine, jednoglasno se dodjeljuje se glumcu:
NIKOLI RISTANOVSKOM
  za ulogu Molijera u predstavi Život Molijera u produkciji Makedonskog narodnog teatra iz 
Skoplja, Makedonija   
      
3.NAGRADA ZA GLUMAČKU BRAVURU na Desetom Festivalu mediteranskog teatra 
Purgatorije 2015. godine, dodjeljuje se jednoglasno glumcu:
MARKU JANKETIĆU
za ulogu Ruprehta  u predstavi Razbijeni Krčag, Jugoslovenskog dramskog pozorišta iz 
Beograda, Srbija

4.SPECIJALNA NAGRADA za umjetničko dostignuće na Desetom Festivalu 
mediteranskog teatra Purgatorije 2015. godine jednoglasno se dodjeljuje:
CENTRU ZA KULTURU TIVAT – Crna Gora
za vizuelni identitet pozorišne predstave Hasanaginica 

Pozorišna nagrada  «Ivana Tomičić» koju dodjeljuje Centar za Kulturu Tivat, za 
2015. godinu dobio je BRANIMIR POPOVIĆ, glumac, za izuzetan doprinos u razvoju 
pozorišnog izraza.

ODLUKE O NAGRADAMA:
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UKUPAN PROGRAM u 2015.g. 
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RASHODI CENTRA ZA KULTURU TIVAT

PRIHODI CENTRA ZA KULTURU TIVAT
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13.

FINANSIJSKI POKAZATELJI 
CENTRA ZA KULTURU ZA 2015.G.

Ovi finansijski podaci preuzeti su iz finansijskog poslovanja sekretarijata za finansije i 
ekonomski razvoj koji Odlukom SO Tivat vodi finansije Centra za kulturu Tivat kao posebne 
potrošačke jedinice.

85320 Tivat, ul. ć   centrala - tel: 032 674 587, uprava - tel/fax: 032 674 590
biblioteka - tel: 032 674 588, muzej i galerija - tel: 032 674 591 
e-mail: kultart@t-com.me, teativ@t-com.me; www.czktivat.me 

Luke Tomanovi a br.4,




